Технический райдер

группы «ACCORDIONROCK»
1.Общие сведения

Данный документ содержит сведения, необходимые для комфортного исполнения и качественного звучания коллектива. Райдер заблаговременно передается на рассмотрение заказчику или представителю фирмы проката музыкального оборудования. Согласие с райдером подтверждается в письменной форме.
Любые изменения или отклонения обсуждаются дополнительно, по телефону или по электронной почте. Ответный документ должен содержать перечень реально имеющегося в распоряжении оборудования, описание зала и сцены, а также имена, адреса электронной почты и номера контактных телефонов представителя заказчика и звукорежиссера, отвечающих за инсталляцию, обслуживание аппаратуры на саунд-чеке (репетиции) и концерте. 

Для проведения концерта коллектива необходима акустическая аппаратура мощностью не менее 20 Вт паспортной RMS оконечных усилителей на одно место в зрительном зале. PA-система должна обеспечивать равномерное и качественное озвучивание концертного помещения. Отношения с представителями властей, служб энергонадзора, пожарной охраны и других заинтересованных организаций, регулируются заказчиком.

2.Состав

- аккордеон
- бас-баян
- баян
- баян
- перкуссия (большой барабан, тарелки)
- вокал (2)

3.Музыкальное оборудование сцены (возможна корректировка по согласованию, в зависимости от размеров сцены)

- Микрофоны и коммутация:
1 шт Микрофон (OH на перкуссию) SHURE SM 98 / AUDIO-TECHNICA AT4041 

1 шт Микрофон (перкуссия низ) AKG D112 / SHURE BETA 52

2 шт Микрофоны (вокал) SHURE BETA 58A
4 шт кабели XLR-XLR по размеру сцены
2 линии XLR – стерео мастер выход с цифрового пульта коллектива
5 розеток 220V (4 шт обязательно на авансцене, 1 шт справа у 1-ой кулисы)
- Микрофонные стойки и дополнительное оборудование:
4 шт Микрофонные стойки типа «журавль» (2Вокал, 1OH на перкуссию, 1Перкуссия низ)
3 шт Стулья без подлокотников для музыкантов
1 шт Небольшой столик для размещения цифрового пульта
4.FOH – консоль и приборы обработки

В стандартном варианте коллектив выступает со своим цифровым пультом и системой персонального мониторинга. Стационарные мониторы и микрофоны, не используемые коллективом, во время саунд-чека и выступления должны быть закрыты.

5.Предварительная подготовка музыкального оборудования.

Все оборудование должно быть абсолютно исправным! Все оборудование должно быть установлено согласно плану сцены, подключено и протестировано до начала саунд-чека. Для всех аппаратов должно быть выполнено заземление.

6.Саунд-чек и концерт.
Саунд-чек занимает до 2 часов. При этом присутствие лиц, не имеющих отношения к техническому процессу, не допускается. Коллективу на саунд-чек и концерт необходим квалифицированный звукорежиссер со стороны заказчика, также во время проведения саунд-чека и концерта желательно присутствие технического персонала со стороны заказчика для разрешения возможных технических вопросов. Микшерный пульт коллектива, система персонального мониторинга, а также все сценическое оборудование, инструменты и коммутация должны находиться в неизменном состоянии после саунд-чека и до начала выступления группы. Следует обеспечить защиту и технический надзор за режимом работы аппаратуры во время саунд-чека и концерта.

